

ЗВІТ

З ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання навчальних дисциплін здійснюється відповідно до Положення про опитування щодо якості освітньої діяльності в Державному біотехнологічному університеті. Таке опитування є формою участі здобувачів вищої освіти у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу «студентоцентрованого» навчання.

Здобувачів проінформували, що опитування є дуже важливою складовою процесу оцінювання якості викладання та сприяє поліпшенню організації освітнього процесу. Також було наголошено на забезпеченні анонімності процесу анкетування.

Мета опитування – вивчення рівня задоволеності здобувачів спеціальності «Транспортні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти якістю викладання навчальних дисциплін.

Опитування було анонімним та проводилося після складання заліково-екзаменаційної сесії. В запропонованій студентам анкеті представлено 12 питань. Анкети сформовані окремо для кожного курсу, залежно від переліку навчальних дисциплін. Відповіді на запитання надавалися за п'ятибальною шкалою, де «1» – незадовільно, «5» – відмінно. Форми анкет додаються.

Рейтинг викладачів включав в себе наступні критерії оцінювання:

1. Наскільки ця дисципліна стосується Вашої спеціальності
2. Чи достатнім є обсяг аудиторних годин для вивчення дисципліни
3. Чи допомогла Вам ця дисципліна отримати практичні уміння та навички
4. Чи пояснив викладач на початку вивчення дисципліни чітко та зрозуміло які знання та компетентності Ви здобудете, а також організацію навчального процесу
5. Яким є рівень володіння викладачем навчальним матеріалом?
6. Чи викладач наочно демонстрував матеріал із використанням аудіовізуальних засобів/проектору/презентацій і т.і.?
7. Чи використовував викладач новітні, інтерактивні методи навчання?
8. Чи був Вам зрозумілим стиль викладання?
9. Чи був викладач відкритим та доступним до спілкування?
10. Чи викладач встановлює необхідний контакт зі студентами, використовує при цьому адекватні способи спілкування і взаємодії
11. Чи викладач об'єктивно, чесно та прозоро оцінював Ваші знання, знання інших студентів?
12. Чи хотіли б Ви і надалі навчатися у цього викладача (інші дисципліни, виконання бакалаврської роботи)

В опитуванні, шляхом анонімного анкетування, взяли участь 76% (98 студентів) денної форми навчання та 67% (18 студентів) – заочної форми навчання. Всього було опитано 116 респондентів або 74,5%.

Позитивним моментом є те, що 100% здобувачів вважають, що викладання навчальних дисциплін здійснюється на високому рівні.

Окрему увагу в опитуванні (анкеті) було приділено системі оцінювання – справедливості, чесності та об'єктивності оцінювання. Аналіз результатів показав, що система оцінювання навчальних дисциплін є адекватною та зрозумілою, що було оцінено здобувачами вищої освіти на 5 балів.

На питання щодо відкритості викладача до спілкування середній бал складає – 5. Не виникало труднощів і під час опрацювання питання стосовно стилю викладання та використання цікавих підходів (5), що свідчить про професіоналізм викладачів, які здійснювали викладання навчальних курсів. Найвищий бал має оцінка рівня володіння викладачем навчальним матеріалом – 5.

Результати оцінювання якості викладання навчальних дисциплін за ОПП «Транспортні технології» наведені в таблиці 1.

Таблиця 1

Результати відповідей

№	Питання	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	Середній бал
1	Наскільки ця дисципліна, на Вашу думку, стосується Вашої спеціальності	3,6	4,1	4,7	5	4,6
2	Чи достатнім є, на Вашу думку, обсяг аудиторних годин для вивчення дисципліни	4,2	4,8	4,7	5	4,7
3	Чи допомогла Вам ця дисципліна отримати практичні уміння та навички?	5	5	5	5	5
4	Чи пояснив викладач на початку вивчення дисципліни чітко та зрозуміло які знання та компетентності Ви здобудете, а також організацію навчального процесу	5	5	5	5	5
5	Яким є рівень володіння викладачем навчальним матеріалом?	5	5	5	5	5
6	Чи викладач наочно демонстрував матеріал із використанням аудіовізуальних засобів/проектору/презентацій і т.і.?	5	5	5	5	5
7	Чи використовував викладач новітні, інтерактивні методи навчання?	5	5	5	5	5
8	Чи був Вам зрозумілим стиль викладання?	5	5	5	5	5

9	Чи був викладач відкритим та доступним до спілкування?	5	5	5	5	5
10	Чи викладач встановлює необхідний контакт зі студентами, використовує при цьому адекватні способи спілкування і взаємодії	4,3	5	5	5	4,8
11	Чи викладач об'єктивно, чесно та прозоро оцінював Ваші знання, знання інших студентів?	4,7	5	5	5	4,9
12	Чи хотіли б Ви і надалі навчатися у цього викладача (інші дисципліни, виконання бакалаврської роботи)	3,7	4,8	4,8	5	4,6

Отже, проведений аналіз анкет дав змогу встановити, що здобувачі вищої освіти задоволені рівнем викладання навчальних дисциплін у I семестрі 2023-2024 навчального року, а, отже, склад науково-педагогічних працівників відповідає вимогам якості викладання за спеціальністю «Транспортні технології».

Повне використання результатів опитування неможливе без залучення до нього більшої кількості здобувачів, що надає можливість отримати адекватний зворотний зв'язок кафедри, викладачам й адміністрації, дозволить здобувачам дійсно вплинути на навчальний процес та покращити якість навчання.

Результати анкетування були розглянуті та обговорені на засіданні кафедри 05.01.2024 р. протокол №7. Отримані зауваження та побажання будуть враховані у процесі оновлення змісту освітньої програми у 2024–2025 навчальному році.

Завідувач кафедри
д.т.н, проф.



В.А. Войтов